
 
 

 

 

        

 

 أسئلة عامة للفصل الثامن (القواسم والمضاعفات )                    

 ۱٤۳۹-هـ  ۱٤۳۸الفصل الدراسي الثاني   -للصف الخامس                

 

 

: السؤال الأول 

الحرف الدال عليها:  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و 

۱ 

 

 -هي : ٦م العدد قواس

 ۷،  ۳،  ۲،  ۱ (د) ٦، ۳، ۲، ۱ (جـ) ٥،  ۳،  ۲،  ۱ (ب) ٤،  ۳،  ۲،  ۱ (أ) 

۲ 

 

 -هي : ۱۰قواسم العدد 

  ۱۰،   ۸،  ۲،  ۱ (د)  ۱۰،  ۷،  ۲،  ۱ (جـ)  ۱۰،  ٦،  ۲،  ۱ (ب) ۱۰،  ٥،  ۲،  ۱ (أ) 

۳ 

 

              -هي : ۲المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
              ۲۰، ۱٦، ۱۲، ۸، ٤ (د)              ۱٥، ۱۲، ۹،  ٦،  ۳ (جـ)               ۱۰، ۸، ٦،  ٤،  ۲ (ب)              ٥، ٤، ۳، ۲،  ۱ أ)(

٤ 

 

 -هي : ۹المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
 ٤٥، ۳٦، ۲۷، ۱۸، ۹ (د) ٤۳، ۳۲، ۲٥، ۱۷، ۹ (جـ) ٤٦، ۳٥، ۲۷، ۸، ۹ (ب )  ٥، ۷، ۸، ۱۰، ۹(أ)

٥ 
 

 -هي : ۱۲،  ۹القواسم المشتركة للعددين 

 

 

 ٤،  ۱  (د)  ۳،  ۱ (جـ) ۲،  ۱ (ب) ۱ (أ)

٦ 
 

  -هي : ۲۰،  ٥القواسم المشتركة للعددين 



 
 

  ٥، ۱ (د) ٤، ۱ (جـ)  ۳،  ۱ (ب) ۲،  ۱ ( أ )

۷ 

 

  -هو :  ۱٤،  ۸القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ ) للعددين 

 ٤ (د) ۳ (جـ) ۲ )(ب ۱ (أ)

۸  

 

  -هو : ۲۰،  ۱٥القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ )  للعددين 

 ۲ (د) ۳ (جـ) ٤ (ب) ٥ (أ)

۹ 

 

 هو عدد : ۷العدد 

             زوجي  (د)       غير ذلك  (جـ)      غير أولي  (ب)              أولي (أ)

۱۰ 

 

 هو عدد : ۲٤العدد 

 فردي (د) غير ذلك  (جـ) ير أولي غ(ب )  أولي (أ) 

۱۱ 
 

 هو :            كسر ـسر المكافئ للـالك

 

 

 

 
 

 أ )  

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۲ 
 

 -الكسر             بعد التبسيط يصبح على الصورة :

 
 

 أ ) 

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۳ 
 

 هما : ٦، ۲أول مضاعفين مشتركين للعددين 

 ۱۲، ٦د )   ۱۰،  ٦ج )  ٦،  ۳ب )   ٦، ۲أ )  

۲ 

٥ 

٤ 

۱۰ 

۱ 

٥ 

۱ 

٤ 

٤ 

٥ 

٦ 

۸ 

۱ 

۲ 
۲ 

۳ 

۳ 

٤ 

٤ 

٥ 



 
 

۱٤ 
 

 هو :  ٤،  ۳للعددين المضاعف المشرك الأصغر ( م . م . أ ) 

 ۱٦د )   ۱٤ج )   ۱۲ب )  ۱۰أ )  

۱٥ 
 

 الإشارة المناسبة في الفراغ لتكون الجملة صحيحة هي :                                    

 ^د )  = ج ) >ب )  <أ )  

 

 ي :السؤال الثان

        -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :

۱-                                                                                                 )       ( 
 

 

 (            )                                                          .عدد أولي   ٦العدد   - ۲

 

 (             )                                    .   ۲،  ۳فقط قاسمان هما  ۱۲للعدد  – ۳

 

 السؤال الثالث :

 ؟  ٤٥ ،  ۱٥ ) أوجدي القواسم المشتركة للعددين أ

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 ) أوجدي ( ق . م . أ ) لكل مجموعة أعداد مما يأتي  :  ب

۱   (۸   ،۲۸     ____________________________________ 

 

۲ (۲۱ ،۲٤  ،۲۷  ____________________________________ 

 

٥ 

۱۲ 

۷ 

۱۲ 

۱ 

٥ 

۱ 

۳ 

> 



 
 

 

 -ج ) ضعي الكسور التالية في أبسط صورة :

۱   (         ___________=       ۲  (   ____________ = 

 

۳               ___________ =          (٤ ___________ =          ( 

 

 -د ) أوجدي كسرين يكافئان كل كسر مما يأتي :

 

۱  (                   _____________ =۲ _____________ =          ( 

 

۳_____ =          (          ________٤______________ =           ( 

 

٦)         = ______________          ٥______________ =          ( 

 

۷           ______________ =         (۸______________ =         ( 

 

۹         ______________ =         (۱۰______________ =         ( 

 

۱۱         _____________ =          (۱۲_____________ =         ( 

 

 -ية على صورة كسر في أبسط صورة :و ) اكتبي الكسور العشرية التال

۱  (۰,۷   _____________ =  ۲  (۰,٥ _____________ = 

۳ (۰.۲٤=_____________                 ٤ (۰.۰۲ _____________= 

 أول مضاعفين مشتركين :ات لكل من الأعداد الآتية لتجدي عفز ) اكتبي مضا

۹ 

۱۸  

۲ 

۱۲ 

٦ 

۱۰
  

۱ 

۳   

۳ 

٤  

۲ 

۳  

٦ 

۲٤
  

۱۲ 

۱٥
  

۸ 

۱۰
  

۱ 

۲  

۳ 

۹  

۲ 

۸  

۱ 

٥  

۹ 

۳٦  

۲۸ 

۳۲ 

٦ 

۸ 



 
 

۱  (۲ ، ٤  _________________________________________ 

___________________________________________ 

 

 ۲ (۳ ،٥___________________________________________ 

____________________________________________ 

 الأولية : اإلى عوامله الأعداد التالية ي ) حلل هـ

۱    (۱٦     ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۲ (۳٦       ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۳ (٦۳       ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤   (۷۰     ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤٥)  ٥      ________________________________________ 

              ________________________________________ 

       

 ي ) قارني بين كل كسرين مما يأتي باستعمال المقام المشترك الأصغر : 

۱           (،             ________________________________ 

 

۲          ( ،          __________________________________ 

 

۳__________________________________           ،          ( 

 

۲ 

۳   

۳ 

٤   

۱ 

٥ 

۳ 

۱٥ 

۳ 

۱۰ 

۹ 

۲۰ 



 
 

 

 

 السؤال الرابع :

يريد خالد أن يشتري بعض الأقلام ، والجدول أدناه يبين أسعار البيع لأعداد مختلفة 
 من الأقلام .

 ۳۰ ۲٥ ۲۰ ۱٥ ۱۰ عدد الأقلام

 ٦۰ ٥۰ ٤۰ ۳۰ ۲۰ السعر بالریال

 

 : حلال      

  أفهم 

  أخطط

  أحل 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 

 


	السؤال الثاني :
	ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :-
	1-                                                                                           (             )

